

遗失声明

◆孙栋君(身份证号码370702198206200712)因个人原因丢失潍坊金通置业有限公司开具的10-9-5室红字房款收款收据一张,收据编号:0009925,金额:-98.31元,开具时间2009年7月3日,声明作废。
◆潍坊耀腾物流有限公司丢失车牌号鲁VG0982的中华人民共和国道路运输证,证号:鲁交运管潍字370702813420,特此声明。
◆穆鑫丢失潍坊京福房地产开发有限公司开具的温莎公馆四期温莎公馆1号楼3单元502室收款收据2张,单据编号:20200713-06369,开具日期:2020年7月13日,开具金额:10000元;单据编号:20200720-06403,开具日期:2020年7月20日,开具金额:214161元,特此声明作废。

公告

◆2021年4月12日在潍坊市寒亭区高里镇杨营村,捡拾一名男弃婴。其主要特征为单眼皮,皮肤黑,身体健康,现委托他人义务助养,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件到我处认领,自公告之日起60日内无人认领孩子将被依法安置。特此公告。联系电话18754499788 2023年3月14日

公告

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

一村一景一村一韵 精雕细琢扮靓乡村

我市持续改善农村人居环境,创建绿色生态家园成效显著

农村是生态文明建设的主阵地,良好的生态环境是农村最大的优势和宝贵财富。3月14日,记者来到昌乐县,一幅幅乡村美景图呈现在眼前。近年来,我市持续改善农村人居环境,创建绿色生态家园,通过增花植绿补绿,让乡村被绿色环绕,不断满足农民群众对美好生活的期待。

文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 实习生 崔子暄 王韵众 通讯员 李梦

家家门前有绿植

村民像住在花园里

时值初春,记者来到昌乐县宝城街道东徐村,笔直的道路通入家家户户,房前屋后都种植着绿植,沿路种植着景观苗木,垂柳已经吐出了绿芽,杏花初绽如雪,繁花满枝,一幅“乡村美景图”映入眼帘。

71岁的潘红英站在道路旁的杏花树下,欣赏着花景,十分惬意。接下来的一段时间,东徐村将进入到一年当中最美的时候,青枝吐绿,百花争艳,整个村被绿意环绕。

“以前村里的道路没有硬化,更没有进行像样的绿化,还有一些违建、闲散园子,垃圾堆也不少,居住环境比较差。现在真是发生了翻天覆地的变化,我们就像住在花园里一样。”74岁的村民徐保证感慨地说。

东徐村党支部书记段向东告诉记者,近年来他们大力推进“绿满乡村”行动,对村里房前屋后、进出村道路、连村路等区域进行全覆盖绿化,栽植高低不同的乔木、灌木、花卉、藤本植物等,打造立体式绿化景观。目前全村已先后栽植各类绿化苗木11万余株,建设小停车场7处,新建小树林、小公园3处,建设户户通连接路1900多平方米,村庄品质得到有效提升,村民“出门见绿、抬头见景”的梦想逐渐“照进”现实。

“以前有些村民进城买房,现在村里的环境变好了,加上厕改、天然气改造,道路也畅通了,生活越来越便利,这几年不少村民陆续都搬回村里来住了。”段向东说。

让绿色环绕乡村 提升群众的生活幸福感

小村庄折射大变化。提到东徐村在人居环境方面的“蝶变”,昌乐县宝城街道人大工作室副主任孙建升自豪感满满。据他介绍,去年以来,宝城街道围绕村庄、道路、水系等方面开展全面绿化,共栽植楸树、白蜡、银杏、海棠、流苏等乔木、花木3万余株;卫矛、石楠等灌木38万余株。突出打造了东徐村、八里庄村等8个重点示范村,完成2.3公里的乡道绿化,农村颜值出现了大幅度改善。今年,宝城街道还将持续深化“绿满乡村”行动,打造7个重点示范村,同步在各村建设一批小公园、小树林、小停车场等。同时鼓励村民“内外兼修”,将绿化向村内延伸、向户内延伸,打造花园式居住环境,共同提升村庄生活品质。

记者从昌乐县林业发展中心了解到,近年来昌乐县全面推进“大地园林化”,实施“绿满乡村”行动,对房前屋后、空闲隙地、闲散园子、进出村道路、连村路等区域进行绿化,打造道路林荫化、庭院花果化、村庄优美化的园林村居,全县共有195个自然村新创建为“绿满乡村重点村”,提升农村群众的生活幸福感、满足感和获得感。

植绿护绿,让绿色环绕乡村,创建绿色生态家园,在潍坊已蔚然成风。

临朐县大力开展“绿满城乡、秀美临朐”建设行动,结合县域生态建设实际,将风景区、城区、镇区、重点道路、河道两侧等重点区位作为绿化主轴,统一规划,整体打造,坚持“绿化、美化、彩化”深度融合,实现“一村一品、一村一特色”,构建出了“绿色宜居、生态文明”的自然生态人居环境。

自2020年以来,高密市实施了“百村绿化工程”,按照村庄绿化七条标准,绿化街道庭院、废弃宅基地、湾塘荒地、进出村路,坚持市、镇、村三级共同推动,各镇街结合自身实际,出台不同激励政策,将村庄绿化美化作为农村人居环境整治五年巩固提升的重要内容,做到村庄绿化布局合理,特色鲜明,村在林中,人在园中……如今,在潍坊大地上,绿色已经成为每个乡村的底色。



东徐村村民徐保证在休闲广场上休息。

不断优化布局

全面提升绿化档次和水平

记者从潍坊市自然资源和规划局了解到,近年来潍坊市深入推进农村人居环境整治和乡村绿化建设,打造宜居宜业和美乡村取得了显著成效。

我市统筹山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,把乡村绿化作为科学开展国土绿化工作的重要内容,按照政府主导、村居主体、群众参与的原则,充分调动各级各方面尤其是镇街和村居的积极性、主动性,持续加大投入,不断优化布局,我市乡村绿化档次和水平得到全面提升。

坚持把全面推行林长制作为实施乡村绿化提升行动的重要抓手,构建了横向覆盖、纵向到底的市、县、镇、村四级林长责任体系,实行总林长负总责、林长分级负责、成员单位各司其职、各负其责的工作机制,统筹推进乡村绿化工作。目前,全市共设立各级林长8545名,其中市级5名、县级66名、镇级615名、村级7859名,为深入开展乡村绿化奠定了坚实基础。

严格落实耕地用途管制有关要求,积极挖潜造林空间,推进乡村绿化由过去的成方连片造林向村庄绿化提升转变。充分利用农村“四旁”(水旁、路旁、村旁、宅旁)、乡村废弃地、边角地、房前屋后等见缝插绿,做到应绿尽绿,打造生态宜居美丽乡村。2021年以来,我市农村“四旁”植树共2176.3万株,乡村绿化成效显著。

此外,我市交通部门扎实开展交通通道绿化美化,全市绿化里程、绿化率持续增加,其中农村公路可绿化里程2.6万公里,已绿化2.55万公里,绿化率达98%。我市水利部门统筹实施水系绿化,目前12条任务河段水系绿化已全部达标。扎实开展水系绿化样板创建工作,牟山水库等4处河段(水库)被评定为省级水系绿化样板。

据悉,我市还把推进国家森林城市建设作为实施乡村振兴战略的重要内容,积极打造森林城市组团,全市成功创建国家森林乡村35个,省级森林城市2个、森林镇18个、森林村(居)125个,市级森林镇50个、森林村居261个,全民爱绿、植绿、护绿意识得到进一步强化。



昌乐县宝城街道东徐村的房前屋后都有绿植。